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3116_006_00 Horní Vltavice  
 

 
 

Podklady   
 

• Nebyl obdržen dotazník s údaji o demografickém vývoji obce, vodovodu, kanalizaci a 
čištění odpadních vod 

• Mapové podklady 
• Podklady od AQUA ŠUMAVA s.r.o. 
 
Obec Horní Vltavice leží jihozápadně od Prachatic v nadmořské výšce 800 m. n. m. Obec 
má 376 trvale žijících obyvatel, v místě jsou provozovány restaurace, obchody, mateřská 
škola, škola a zemědělské družstvo. 

Vodovod  

Obec Horní Vltavice má vybudovaný vodovod pro veřejnou potřebu, který byl vybudován 
v roce 1994. Tvoří ho několik zdrojů, které jsou umístěny na severu obce. Z nich je voda 
přiváděna do VDJ Nový 250 m3. Další zdroj je umístěn poblíž vodojemu Horní Vltavice 50 
m3. Z obou vodojemů je voda gravitačně přiváděna do spotřebiště. V současné době je 
napojeno na vodovodní síť 300 obyvatel. 

****** 
Zásobování obce pitnou vodou vyhovuje i do budoucna. Na stávající vodovod bude napojena 
nová zástavba a zbytek obyvatel. 

Ve výhledu se uvažuje s napojením části Nová Horní Vltavice  a obce Zátoň na stávající 
vodovod obce Horní Vltavice. 

Kanalizace  

V obci Horní Vltavice je vybudována jednotná kanalizační síť. V roce 1992 byla vybudována 
centrální ČOV, do které jsou svedeny všechny větve kanalizačního řadu. Odpadní vody jsou 
čištěny na mechanicko-biologické čistírně odpadních vod, kterou tvoří předčištění a 
biologická část. V roce 2007 byla provedena částečná rekonstrukce ČOV (výměna 
aeračního systému Kessener za jemnobublinovou aeraci se zvýšením kapacity na 800 EO. 
Odpadní vody vypouštěné do kanalizace mají charakter běžných odpadních vod. Samotné 
rozvody kanalizace se dají rozdělit na starou kanalizační síť, která je z betonových trub DN 
300 – 600, a na nové kanalizační řady převážně z trub kameninových DN 300. 

****** 
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V obci Horní Vltavice je navrženo rozšíření stávající kanalizační sítě z PVC DN 300 v délce 
cca 2,9 km. Dále bude nutné vyměnit staré kanalizační řady za nové z PVC. Část obce bude 
odkanalizována čerpáním do stávající ČOV. 

Je navrženo vybudování nové, mechanicko-biologické, ČOV s kapacitou 1600 EO, která byla 
stanovena na základě platného územního plánu a prognózy rozvoje obce. Stávající prostor 
areálu ČOV bude rozšířen o prostor samotné stavby nové ČOV.  

Nová ČOV se bude skládat z mechanického předčištění strojními česlemi, na obtoku 
s ručními česlemi, s lapákem písku, lapákem tuků, s dvěma biologickými linkami ve skladbě 
denitrifikace – nitrifikace – dosazovací nádrž. K uskladnění kalu budou sloužit dvě 
uskladňovací nádrže.  Stávající uskladňovací nádrž kalu bude zrušena a zdemolována. 

Součástí stavby je demolice stávající uskladňovací nádrže kalu, zhotovení obslužných 
komunikací v areálu ČOV, rozšíření oplocení, rekonstrukce obtoku ČOV a výústního objektu, 
přeložka stávajících výtlačných potrubí a napájení čerpací stanice. 

 


